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Την Πέμπτη, 8 Αυγούστου, κυκλοφορεί το νέο φύλλο της 



Εφημερίδας «Κιβωτός της Ορθοδοξίας»

Την  Πέμπτη  08 Αυγούστου και για 2 εβδομάδες η εφημερίδα Κιβωτός της 
Ορθοδοξίας σας προσφέρει  δυο συλλεκτικές εικόνες αφιερωμένες στην χάρη της 
Παναγίας για να επιλέξετε

Η ΠΑΝΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ

Αντίγραφο τοιχογραφίας  από την Μονή της Χώρας στην Κωνσταντινούπολη δια 
χειρός Ιωάννας Καραδημήτρη.

Η Μονή της Χώρας είναι το σημαντικότερο μνημείο της εποχής των Παλαιολόγων, 
με τις περίφημες τοιχογραφίες και τα απαράμιλλης ομορφιάς ψηφιδωτά του 11ου 
αιώνα,  που πλέον δεν είναι ορατά από το κοινό, λόγω της πρόσφατης μετατροπής 
του μνημείου σε μουσουλμανικό τέμενος.

Η ΠΑΝΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ, από το δυτικό τμήμα, όπου έχει διακοσμηθεί με σκηνές από 
την Παλαιά Διαθήκη, που αποτελούν προεικονίσεις της Παναγίας, διαμορφώνοντας 
έτσι με ζωγραφικά μέσα, έναν ύμνο στην  μητέρα πάντων των χριστιανών, την 
Θεοτόκο.

ή      Παναγία Δεομένη

Δεσποτική φορητή εικόνα της Παναγίας σε στάση δέησης (1542).
Αντίγραφο από την Ιερά Μονή Διονυσίου Αγίου Όρους δια χειρός Ιωάννας 
Καραδημήτρη.

Οὐρανῶν Ὑψηλοτέρα, Ἅγιον Ῥόδον τό Ἀμάραντον,
Δεομένη Μήτηρ τῶν πιστῶν,
Ἄνθος χαράς ἀκράδαντον.
Ἄρμα λαμπρόν βασιλικόν, τῆς Τρισηλίου Ἀρχῆς,
Ἀνακαίνηση τοῦ Κόσμου, στολῇ οὐσίας κτιστῆς.
Ἡ Δέσποινα πάντων ἡμῶν, ἡ παρισταμένη τῷ Θεῶ,
Ὄμμα  ἀθεάτων θεωριῶν, τό παλάτιο τό ἀγαθῷ.
Ἰάσῃ ὠκείᾳ, Γοργουπήκοε, φοβερή βροντῇ θεία,
Πορταίτισσα, καί Δύναμις ἀσθενούντων ἡ παραμυθία.
Βοήθησον τόν δοῦλον σου

https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Κιβωτός+της+Ορθοδοξίας


βυζαντινής τεχνοτροπίας
ξύλινη με ανάγλυφη χρυσοτυπία, σε κανονικό μέγεθος
με μια πολύτιμη παράκληση στο πίσω μέρος της εικόνας

Διαβάστε ακόμη:

Η Εορτή της Παναγίας και η ειρήνη του κόσμου – Οι εορτασμοί της 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου σε κάθε τόπο και οι ευχές όλων για τερματισμό του 
πολέμου
Σερρών Θεολόγος: Η Εκκλησία θεραπεύει και αγιάζει τον άνθρωπο
Κερκύρας Νεκτάριος: Τους ενοχλεί το σημείο του Σταυρού
Αφιέρωμα: Η Θεοτόκος στην Πίστη και τη λατρευτική Παράδοση του λαού
Η Σύρος υποδέχθηκε με τιμές την Παναγία «Χοζοβιώτισσα»


